



**GMINA ŚWIDNICA**  
ul. F. Głowackiego 4  
58-100 Świdnica (4)  
tel. 74 852 30 67  
NIP 664-234-926 Regon 890718389  
Nr konta BS w kabrzeżycach Filia w Świdnicy  
32 9575 0004 0000 1445 2000 0010

Świdnica, dnia 24.07.2020 r.

*Wszyscy zainteresowani Wykonawcy*

**ZP.271.12.2020(2)**

**dotyczy: przetargu nr ZP.271.12.2020 pn.: „Budowa oświetlenia w miejscowościach Boleścín, Miłochów, Słotwina, Komorów, Niegoszów, Wiśniowa, Zawiszów, Panków”**

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień do zapytań, które wpłynęły w ramach niniejszego postępowania:

**ZAPYTANIE NR 1**

Niegoszów - w projekcie zastosowano oprawę oświetleniową BGP 762 LED 169-/740 (16900lm) natomiast w erracie opis ten uzupełniono dodatkowymi wymaganiami max 70W min. strumień 7500lm – to są wymagania o połowę niższe jeśli chodzi o strumień. Jaką oprawę należy zastosować? O strumieniu 15000lm czy 7500lm?

**ODPOWIEDŹ NR 1**

Należy zastosować oprawy o strumieniu nie mniejszym niż 7500lm.

**ZAPYTANIE NR 2**

Miłochów – zgodnie z przedmiarem należy zamontować 12 żerdzi i 8 opraw oświetleniowych. Natomiast zgodnie z rysunkami PZT do wybudowania jest 13 żerdzi i 9 opraw oświetleniowych. Prosimy o informację odnośnie ilości jakie należy wycenić.

**ODPOWIEDZ NR 2**

Należy zabudować 12 słupów i 8 opraw oświetleniowych.

**1. Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert**

Punkt X/10 Siwz otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

**Urząd Gminy Świdnica**  
**ul. B. Głowackiego 4, 58-100 Świdnica**  
**„Budowa oświetlenia w miejscowościach Boleścín, Miłochów, Słotwina, Komorów,**  
**Niegoszów, Wiśniowa, Zawiszów, Panków”**  
**nr sprawy: ZP.271.12.2020**

**ZADANIE NR 1 I/LUB ZADANIE NR 2**

**Otworzyć na jawnym otwarciu ofert w dniu 29.07.2020 r. o godz. 10.30"**

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy.

Punkt XI/1 siwz otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. B. Głowackiego 4 w Świdnicy – parter sala operacyjna- punkt informacyjny do dnia **29.07.2020 r.**, do **godziny 10.00** i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale X SIWZ.

Pkt. XI/4 siwz otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego – pok. 210, w dniu **29.07.2020 r.**, o **godzinie 10.30**. Otwarcie ofert jest jawne.

z up. WÓJTA  
*Bartłomiej Stróziak*  
Zastępca Wójta

